
Az informatika számítástudományi 
alapjai

8. feladatsor



A mai témák címszavakban

• Pumpálási lemma környezetfüggetlen nyelvekre

• Veremautomaták



Levezetési fák közelebbről

u=(ab) (b)(b) (ab) (b)(b) (a)
van A→BC , C→ACés

A→CC szabály







3. A pumpálási lemma segítségével mutassuk meg, hogy az
alábbi nyelveket nem lehet környezetfüggetlen grammatikával
generálni.





1. Milyen nyelvet fogadnak el az alábbi veremautomaták
(kezdőállapot q0, elfogadó állapot q2, kezdő veremtartalom Z0)?

a,

b,





5. Adjunk (nem feltétlen determinisztikus) veremautomatákat az 
alábbi nyelvekre (na(x) és nb(x) az x szóban lévő a ill. b betűk
száma):

A második ZH-ban plusz fél 
pontot kap, aki papíron mutat jó
megoldást, és meg is győz róla, 
hogy érti miért jó.


